

25 марта собравшиеся на третье в 2013 году заседание Союза краеведов любители истории края, журналисты, краеведы, преподаватели истории (всего 18 человек) с интересом выслушали отца Михаила (Родина), старообрядческого священника, который представил новый сборник «Вифлеем – дом хлеба» № 5, изданный Балаковской общиной Русской Православной Старообрядческой церкви. Все пять номеров сборника подарены библиотеке.

У присутствующих возникло к отцу Михаилу много вопросов, на которые он с удовольствием ответил. Например, о том, как продвигаются дела со строительством старообрядческого храма, о том, как необходимо заниматься исследованиями о старообрядцах, живших в Балакове и близлежащих селеньях.

Анатолий Лушников, ветеран журналистики, двадцать лет работал в местных СМИ. На заседании он представил новую книгу «В бою и труде», у которой два автора: поэт С. Менков и прозаик А. Лушников. Очерки посвящены балаковцам, ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

В. Панин поделился краеведческой информацией, полученной от дочери В. Перегудова, нашего земляка, главного конструктора подводных лодок (редкие фото из семейного архива).

Контрадмирал А.М. Степанов рассказал о работе Морского собрания в Балакове и подарил две книги о Российском флоте.

Краеведы Ю.Курбатов и Ю.Каргин поделились своими архивными находками. Ю.Ю.Каргин показал редкую зарисовку 30-х годов 19-ого века (вид Балакова с Волги), а

также назвал точную дату (год) открытия первой общедоступной библиотеки в Балакове (1893 год). Таким образом, 2013 год – юбилейный.

Начальник отдела обслуживания представила новинки краеведческой литературы.